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¿Qué es poesía?, dices mientras clavas

En mi pupila tu pupila azul,

¡qué es poesía! ¿ y tú me lo  preguntas?

Poesía… eres tú
                                                                  Gustavo Adolfo Bécquer

En toda obra poética se esconden las más diversas emociones, se mezclan los elementos de la alquimia de antaño para gestar el florecimiento  de la territorialidad  de quién la lee y la logra  vivir. 

Discriminamos a partir de nuestra experiencia, por ello elegimos qué  aspectos interrogar del escrito, lo que nos hace tomar una senda tan personal como colectiva. Si bien somos uno crecemos con la otredad y en ella nos nutrimos y llegamos a “ser” un alguien que se transformó a partir de la historicidad compartida con otros. 

Es de este modo como los estudiantes de los sextos años básicos han vivido la experiencia de la interpretación y apropiación poética; la cual nos ha llevado por un camino nuevo y lleno de sorpresas, las que han potenciado un re- descubrimiento y develamiento del sí mismo.

Saltar desde la interpretación poética  hacia la creación de nuevos lenguajes, en este caso  un lenguaje plástico que cuenta con una base  explicativa plasmada en un texto, que responde  a las interrogantes; ha significado un transitar  por la capacidad reflexiva de cada estudiante hasta llegar a lo “cíclico” de cada proceso de transformación intelectual. Es por ello que me quedo con la respuesta del poeta: 

Poesía… eres tú.

